
Уплатите имущественные налоги своевременно 

 

1 декабря 2023 года истекает срок уплаты имущественных налогов 

физическими лицами за 2022 год. Граждане, имеющие в собственности 

квартиры, дома, незавершенное строительство, земельные участки и 

транспортные средства, обязаны уплатить имущественные налоги. 

 

Если налогоплательщик не заплатит налоги вовремя, то уже со 

следующего дня, а именно со 2 декабря 2023 года он становится должником. 

Поэтому УФНС России по Республике Татарстан рекомендует жителям 

республики исполнить свою конституционную обязанность по уплате 

налогов.  

 

Каждый год, уплачивая имущественные налоги своевременно, 

граждане вносят свой вклад в развитие нашей страны. Благодаря уплаченным 

налогам возводятся новые больницы, открываются детские сады, 

приобретается современное оборудование в школы, строятся дороги и 

обеспечиваются множество других социальных нужд.  

 

Поэтому налоги необходимо уплачивать вовремя, тем более что 

налоговая служба создает для этого максимально комфортные условия. 

Упрощение взаимодействия с налогоплательщиками достигается за счет 

электронных сервисов, позволяющих не только общаться с налоговыми 

органами не выходя из дома, но и уплачивать налоги. Самый популярный из 

них – «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». В данном 

сервисе можно получить актуальную информацию обо всех принадлежащих 

на правах собственности объектах недвижимости и зарегистрированных 

транспортных средствах, получить налоговое уведомление в электронном 

виде, ознакомиться с начислениями и  осуществить уплату налогов. 

 

Ссылка на видеоролик: 

 

https://cloud.mail.ru/public/uahx/4BKiR1KtU 

 

 

https://cloud.mail.ru/public/uahx/4BKiR1KtU

